
Práce s ukázkovým obsahem
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Všechny šablony v Galerii šablon obsahují Ukázkový obsah vytvořený s ohledem na
konkrétní odvětví, profesi, obchod, podnikání nebo hobby. Všechny šablony přicházejí
s profesionálně navrženými obrázky, které jsou ručně vybrány a upraveny tak, aby svým
návštevníkům a uživatelům hned zkraje nastínily co v dané šabloně najdete. Důvody, proč
používáme Ukázkový obsah, jsou tři:

– Ukázkový obsah poskytuje snadné pokyny pro to, jaký druh textu by byl relevantní pro
každý blok šablony. Ukázkové texty vám pomůžou efektivněji napsat vlastní jedinečný
obsah.

– Demo obrázky vytvářejí jedinečný vzhled a styl každé šablony a pomáhají zvýraznit 
jedinečné vlastnosti každé šablony, jako jsou předem navržené tvary obrázků, barevné
překrytí a další efekty.

– Demo text a obrázky Slouží jako zástupné symboly a pomáhají načrtnout strukturu
každého bloku. Tímto způsobem víte, kolik řádků textu je v každém nadpisu, podnadpisu,
textovém prvku nebo odkazu. To pomáhá dosáhnout skvělých výsledků – profesionálně
navržených stránkek na celém vašem webu, takže se nemusíte starat o zarážky, velikost
písma, mezery mezi řádky a další.

Nahrazení ukázkového textu vlastním textem

Doporučujeme vám nahradit ukázkový text vlastním obsahem hned, jak začnete pracovat
na svém webu, i když vaše práce ještě není dokončena. Důvod je ten, že jakmile zveřejníte
svůj web s ukázkovým obsahem a prohledají ho vyhledávací algoritmy, váš Ukázkový
obsah se pak prohledává jako duplikát. To Může vážně poškodit vaše skóre SEO, takže
i poté, co vyplníte svůj web vlastním jedinečným obsahem, duplicitní obsah zůstane
uložený v paměti cache po dlouhou dobu, což vám může uškodit v pořadí vaší pozice ve
vyhledávačích.

Je snadné nahradit ukázkové názvy, popisy a prvky krátkého textu. Jednoduše klikněte
kamkoliv v ukázkovém obsahu a začnete psát svůj vlastní text. Například i text „naše
hlavička bude brzy k dispozici“ by mělo být v pořádku, ale jen jako krátkodobé řešení.

Můžete také zvýraznit Ukázkový obsah a vložit text z libovolného textového editoru, který
používáte.
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Ujistěte se, že jste text v tlačítku a ve výzvách (CTA) nahradili stejným způsobem. Tyto
části obsahu jsou myšleny pouze jako inspirace.

Používání ukázkových obrázků

Tyto obrázky můžete nadále používat nebo je nahradit vlastními fotografiemi nebo
ilustracemi. Všechny obrázky šablon jsou poskytované pouze pro vaši inspiraci. Mějte na
paměti, že pokud použijete svůj vlastní jedinečný vizuální obsah, získají vaši návštěvníci
a potenciální zákazníci silnější pocit z vaší značky.

Pokud se rozhodnete nadále používat obrázky šablon, platí určitá omezení.

Nesmíte poskytovat:

Přenos, další prodej, sublicence, pronájem, darování nebo jiný přenos obrázků
třetím stranám;
Distribuci obrázků na bezplatné stažení na sdílený disk, službu, software nebo
webovou stránku;
Umožnit tretím stranám opětovné používání obrázků
Vytvořit podmínky, za kterých je možné šablony extrahovat ze stránky;
Pomocí obrázků vytvářet oficiálně loga, názvy společností nebo ochranné známky;

Důležité: na šablonové fotografie, vektorové obrázky, videa nebo jiné materiály zahrnuté
v šablonách nedostáváte žádná autorská práva ani práva na duševní vlastnictví a nemůžete
ze šablon vystřihnout žádný z těchto souborů.

FAQ

Mohu si nechat ukázkové texty?

Ukázkové texty vám slouží jako zdroj inspirace a pokyny při vytváření vašeho webu.
Doporučujeme vám nahradit ukázkový text co nejrychleji.

Proč nabízíte ukázkový obsah?

Po letech vytváření stránek jsme se dozvěděli, že zahájení vytváření webových stránek
s předinstalovaným ukázkovým obsahem vám usnadní práci. I když můžete přizpůsobit
každou ze šablon, každá z nich byla vytvořena s ohledem na určité odvětví, oblast,
podnikání nebo hobby. Demo obsah pomáhá ilustrovat účel šablony, vede vás k zadání
vhodného textu do každého funkčního bloku a inspiruje vás při vytváření vlastního
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jedinečného obsahu pro vaše webové stránky.

Poškodí Lorem Ipsum hodnocení mých webových stránek?

Rozumíme, že větší části obsahu, například články, nemůžete nahradit vlastní kopií. Proto
jsme vyplnili prostor speciální generovaným nesmyslným textem Lorem ipsum.

Tento text v tisku se používá již mnoho let jako demonstrace různých typů písma a vzhledu
stránky pro zákazníka. Díky tomuto zástupnému symbolu jasně vidíte, kolik textu se na
stránku vejde.

I když není známo, že by text Lorem ipsum způsoboval problémy s duplikací textu,
doporučujeme co nejdříve ho nahradit vlastním jedinečným obsahem.
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